

**Όροι & Προϋποθέσεις Συμμετοχής στην Κλήρωση
«Πρώθηση ανοίγματος λογαριασμού “Αποταμιεύω Τώρα”, μέσω όλων των
διαθέσιμων καναλιών, σε πελάτες της Τράπεζας»**

Μάϊος 2024-Οκτώβριος 2024

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «**Τράπεζα Eurobank Ανώνυμη Εταιρεία**» (εφεξής «**Τράπεζα**»), με Αρ.Γ.Ε.ΜΗ.: 154558160000, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Όθωνος αρ. 8, διοργανώνει, κατά το χρονικό διάστημα από **30.05.2024** έως και **31.10.2024** (εφεξής «**Προθεσμία**»), την προωθητική ενέργεια «**Πρώθηση ανοίγματος λογαριασμού “Αποταμιεύω Τώρα”, μέσω όλων των διαθέσιμων καναλιών, σε πελάτες της Τράπεζας**» (εφεξής «**Ενέργεια**»), με δώρο ταξιδιωτικά vouchers του ταξιδιωτικού πρακτορείου Marine Tours (ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «**ΜΑΡΙΝ-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πανδρόσου αρ. 7-15, με Αρ.Γ.Ε.ΜΗ.: 068828103000) (εφεξής «**το Marine Tours**»), αξίας τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00€) για τρία (3) χρόνια [ήτοι συνολικής αξίας εννέα χιλιάδων ευρώ (9.000,00€)] (εφεξής «**το Δώρο**»/«**τα Δώρα**») για κάθε έναν από τους τρεις (3) συνολικά τυχερούς νικητές που θα αναδειχθούν μέσω κλήρωσης (εφεξής «**η Κλήρωση**»), η οποία θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους κατωτέρω αναλυτικά περιγραφόμενους όρους και προϋποθέσεις:

1. Δικαίωμα – Προϋποθέσεις Συμμετοχής: Στην Κλήρωση συμμετέχουν **αυτόματα** όλοι οι πελάτες της Τράπεζας, οι οποίοι πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις **σωρευτικά**:

A. Ανοίξουν νέο λογαριασμό “Αποταμιεύω Τώρα” (εφεξής «**ο Λογαριασμός**»), μέσω οποιουδήποτε καναλιού της Τράπεζας, κατά τη διάρκεια της Προθεσμίας (ήτοι κατά το χρονικό διάστημα από **30.05.2024 έως και 31.10.2024**) και

B. θα παρουσιάσουν **αύξηση τουλάχιστον κατά χίλια ευρώ (1.000,00€)** στο συνολικό υπόλοιπο των λογαριασμών “Αποταμιεύω Τώρα” που τηρούν στην Τράπεζα ως πρώτοι δικαιούχοι από την ημερομηνία ανοίγματος του νέου Λογαριασμού τους μέχρι και τις 31.10.2024 [π.χ. εάν πελάτης τηρούσε στις 31.05.24 δύο (2) λογαριασμούς “Αποταμιεύω Τώρα” με συνολικά υπόλοιπα πέντε χιλιάδες ευρώ (5.000,00€) και άνοιξε ένα νέο Λογαριασμό στις 18.07.24 και στις 31.10.24 έχει τρεις (3) λογαριασμούς “Αποταμιεύω Τώρα” με συνολικό υπόλοιπο πέντε χιλιάδες και πεντακόσια ευρώ (5.500,00€) δεν θα συμμετέχει στην Κλήρωση, ενώ, αν στις 31.10.2024 οι ως άνω λογαριασμοί του έχουν συνολικό υπόλοιπο από έξι χιλιάδες ευρώ και άνω (6.000,00€), θα συμμετέχει με μία (1) συμμετοχή, βλ. και υπό **2.** κατωτέρω για τη δυνατότητα πολλαπλών συμμετοχών] (εφεξής «**οι**

- 2. Αριθμός Συμμετοχών – Πολλαπλές Συμμετοχές:** Κάθε Συμμετέχων λαμβάνει μέρος στην Κλήρωση με μια (1) συμμετοχή για κάθε χίλια ευρώ (1000,00€) αύξησης στο συνολικό υπόλοιπο των λογαριασμών “Αποταμιεύω Τώρα” που τηρεί στην Τράπεζα ως πρώτος δικαιούχος από την ημερομηνία ανοίγματος του νέου Λογαριασμού του μέχρι και τις 31.10.2024 (κατά τα υπό 1. ανωτέρω αναλυτικά περιγραφόμενα). Ρητώς διευκρινίζεται, δηλαδή, ότι στο πλαίσιο της Κλήρωσης είναι δυνατές περισσότερες της μίας (1) συμμετοχές ανά Συμμετέχοντα, αναλόγως του ύψους της αύξησης στο συνολικό υπόλοιπο των λογαριασμών του “Αποταμιεύω Τώρα”, όπως, επίσης, ότι, προκειμένου να προκύψει ο αριθμός των συμμετοχών εκάστου Συμμετέχοντα στην Κλήρωση, συνυπολογίζονται αθροιστικά τα υπόλοιπα όλων των λογαριασμών “Αποταμιεύω Τώρα” που τηρεί στην Τράπεζα ως πρώτος δικαιούχος από την ημερομηνία ανοίγματος του νέου Λογαριασμού του μέχρι και τις 31.10.2024 [π.χ. εάν Συμμετέχων παρουσιάσει συνολική αύξηση υπολοίπων ύψους δύο χιλιάδων ευρώ (2.000,00€), θα συμμετάσχει στην Κλήρωση με δύο (2) συμμετοχές, εάν παρουσιάσει συνολική αύξηση υπολοίπων ύψους τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000,00€), θα συμμετάσχει στην Κλήρωση με τέσσερις (4) συμμετοχές, εάν παρουσιάσει συνολική αύξηση υπολοίπων ύψους έξι χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (6.500,00€), θα συμμετάσχει στην Κλήρωση με έξι (6) συμμετοχές κ.ο.κ.].
- 3. Κλήρωση – Νικητές – Δικαίωμα Παράστασης:** Η Κλήρωση θα διεξαχθεί στις 29.11.2024, στα γραφεία της Τράπεζας, που βρίσκονται στον Πειραιά Αττικής, Παπαστράτιο Κτίριο, Αντιπλοίαρχου Βλαχάκου Παναγιώτη αρ.18 και Γραβιάς, Τ.Κ. 185 45, παρουσία εκπροσώπων της Τράπεζας. Από την Κλήρωση θα αναδειχθούν τρεις (3) τυχεροί νικητές, καθώς και έξι (6) αναπληρωματικοί αυτών, οι οποίοι (αναπληρωματικοί) θα υπεισέλθουν, κατά τη σειρά κλήρωσής τους, στη θέση των αρχικών τυχερών, εφόσον οι τελευταίοι δεν αποδεχθούν το Δώρο τους ή δεν ανευρεθούν κατά τα οριζόμενα υπό 6. κατωτέρω. Κατά τη διεξαγωγή της Κλήρωσης έχουν δικαίωμα να παρευρίσκονται όσοι Συμμετέχοντες το επιθυμούν, εφόσον ειδοποιήσουν σχετικά την υπηρεσία EuroPhone Banking της Τράπεζας, στον τηλεφωνικό αριθμό 210.95.55.000, προ τουλάχιστον δέκα (10) ημερών.
- 4. Δώρο – Απόδοση Δώρου:**
- 4.1.** Έκαστος εκ των τριών (3) νικητών που θα αναδειχθούν από την Κλήρωση θα λάβει ως Δώρο, στο πλαίσιο της Ενέργειας, συνολικά τρία (3) ταξιδιωτικά vouchers του Marine Tours [από ένα (1) για κάθε χρόνο για συνολικά τρία (3) χρόνια], αξίας τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00€) έκαστο [ήτοι συνολικής αξίας εννιά χιλιάδων ευρώ (9.000,00€)] (εφεξής «**τα Vouchers**» και έκαστο αυτών «**το Voucher**»). Ειδικότερα, τα Vouchers θα αποσταλούν στους τυχερούς νικητές στη διεύθυνση που είναι καταχωρισμένη στα συστήματα της Τράπεζας με εταιρεία ταχυμεταφορών και έξοδα της Τράπεζας, επί αποδείξει, ως ακολούθως:
- **Voucher 2024**, αξίας τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00€) έκαστο: Θα αποσταλεί φυσικό έγγραφο μέσω courier έως και τις 31.12.2024.
 - **Voucher 2025**, αξίας τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00€) έκαστο: Θα αποσταλεί ως φυσικό έγγραφο μέσω courier έως και τις 10.01.2025.
 - **Voucher 2026**, αξίας τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00€) έκαστο: Θα αποσταλεί ως φυσικό

έγγραφο μέσω courier έως και τις 10.01.2026.

Η παράδοση των Vouchers στους δικαιούχους από την εταιρεία ταχυμεταφορών θα γίνεται κατόπιν ταυτοποίησής τους και οι νικτές θα καλούνται να υπογράψουν δήλωση αποδοχής και παραλαβής έκαστου αυτών.

4.2. Επικαιροποίηση Στοιχείων: Εάν κάποιος από τους Συμμετέχοντες που δικαιούται Δώρο, σύμφωνα με τους παρόντες όρους, δεν έχει δηλώσει στην Τράπεζα τα ανωτέρω στοιχεία του ή αυτά δεν είναι επικαιροποιημένα, θα πρέπει να το πράξει μέσω οποιουδήποτε καταστήματος της Τράπεζας ή της υπηρεσίας e-Banking άμεσα και το αργότερο προ του χρόνου απόδοσης έκαστου Voucher, καθώς σε διαφορετική περίπτωση ουδεμία ευθύνη έχει η Τράπεζα για την τυχόν μη απόδοσή τους (των Vouchers).

4.3. Όροι Χρήσης Vouchers:

1. Οι δικαιούχοι του Δώρου θα μπορούν να εξαργυρώσουν τα Vouchers τους στο Marine Tours για τη λήψη ταξιδιωτικών υπηρεσιών της δικής του επιλογής (ανεξάρτητα από το εάν αυτές αφορούν διαμονή, μετακίνηση, ταξίδι στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό κ.λπ.). Οι παρεχόμενες ταξιδιωτικές υπηρεσίες θα πρέπει να είναι ίσης ή μεγαλύτερης τελικής αξίας (στην τελευταία περίπτωση θα πρέπει ο δικαιούχος να καταβάλει τη διαφορά).

2. Τα Vouchers δεν ανταλλάσσονται με μετρητά.

3. Οι νικτές έχουν τη δυνατότητα να μεταβιβάσουν το κάθε ένα Voucher (ολόκληρο και όχι μέρος αυτού) σε συγγενικό ή άλλο πρόσωπο της δικής τους επιλογής, σε περίπτωση δικού τους κωλύματος, ενημερώνοντας σχετικά το Marine Tours.

4. Οι παρεχόμενες ταξιδιωτικές υπηρεσίες μπορούν να περιλαμβάνουν τόσο τον ίδιο τον τυχερό νικτή, όσο και μέλη της οικογένειάς του ή άλλα, τρίτα άτομα, που θα υποδείξει ο ίδιος στο Marine Tours.

5. Για την παροχή των ταξιδιωτικών υπηρεσιών είναι απαραίτητη η προσκόμιση του Voucher από τον δικαιούχο στο Marine Tours. Τόσο το Marine Tours, όσο και η Τράπεζα δεν φέρουν ευθύνη σε περίπτωση κλοπής ή απώλειάς του/τους από τον δικαιούχο. Τα Vouchers δεν αντικαθίστανται σε περίπτωση κλοπής ή απώλειάς τους.

6. Ο κάθε δικαιούχος θα μπορεί να χρησιμοποιήσει έκαστο Voucher του απολογιστικά, ήτοι από την ημερομηνία παραλαβής του και εφεξής (και το αργότερο μέχρι και τις 31.12.2027). Εάν για παράδειγμα δεν κάνει χρήση του Voucher 2024 εντός του έτους 2025, θα μπορεί να το χρησιμοποιήσει μαζί με το επόμενο Voucher (Voucher 2025) ή ξεχωριστά εντός του 2026 ή να χρησιμοποιήσει και τα τρία (3) Vouchers μαζί ή ξεχωριστά το 2027. Δεν μπορεί να χρησιμοποιήσει Voucher που δεν έχει ήδη παραλάβει προκαταβολικά. Η καταληκτική ημερομηνία χρήσης όλων των Vouchers είναι η 31.12.2027.

7. Σε περιπτώσεις αλλαγών ή ακύρωσης ισχύει η πολιτική αλλαγών και ακυρώσεων του εκάστοτε προμηθευτή/φορέα.

8. Οι ταξιδιωτικές υπηρεσίες προς διάθεση στον δικαιούχο έκαστου Voucher θα προκύπτουν μέσα από το προμηθευτικό δίκτυο συνεργατών του Marine Tours.

9. Οι δικαιούχοι των Vouchers θα μπορούν να επιλέγουν ταξιδιωτικές υπηρεσίες και να προχωρούν σε κρατήσεις βάσει διαθεσιμότητας (π.χ. αν κάποιος επιθυμεί να ταξιδέψει Χριστούγεννα στο Ροβανιέμι και επικοινωνήσει με το Marine Tours στα μέσα Δεκεμβρίου το πιθανότερο είναι να μην μπορεί να εξυπηρετηθεί λόγω έλλειψης διαθεσιμότητας).

- 5. Γνωστοποίηση Ονομάτων Νικτών Κλήρωσης:** Τα στοιχεία των τελικών νικητών (ονοματεπώνυμο και τόπος κατοικίας) που αποδέχθηκαν το Δώρο τους και συγκατατέθηκαν στη γνωστοποίηση των στοιχείων τους, κατά τα υπό **6.** κατωτέρω περιγραφόμενα, θα αναρτηθούν και θα παραμείνουν αναρτημένα στην ιστοσελίδα <https://www.eurobank.gr/el/lp/apotamieuo-tora> από **30.05.2024 έως και 31.12.2027**).
- 6. Ενημέρωση Νικτών Κλήρωσης:** Οι τυχεροί νικητές θα ειδοποιηθούν τηλεφωνικά από την Τράπεζα, στον τηλεφωνικό αριθμό που είναι καταχωρισμένος στα συστήματα της Τράπεζας, μέχρι και 20.12.24, προκειμένου να ενημερωθούν σχετικά και να δηλώσουν εάν αποδέχονται ή όχι το Δώρο τους και, σε θετική περίπτωση, να πληροφορηθούν τη διαδικασία παραλαβής του. Κατά τη διάρκεια της εν λόγω επικοινωνίας θα ζητηθεί η συγκατάθεσή τους, εάν το επιθυμούν, για την ανάρτηση των στοιχείων τους (ονοματεπώνυμου και τόπου κατοικίας) ως νικητών της Κλήρωσης για λόγους διαφάνειάς της (της Κλήρωσης), κατά τα υπό **5.** ανωτέρω αναφερόμενα. Εάν ο τυχερός αρνηθεί το Δώρο του ή δεν καταστεί εφικτή η τηλεφωνική επικοινωνία μαζί του μέχρι την ημερομηνία αυτή, χάνει το δικαίωμά του και στη θέση του υπεισέρχεται ο πρώτος, δεύτερος κ.ο.κ. αναπληρωματικός/αναπληρωματικοί, κατά τη σειρά της κλήρωσής του/τους στο πλαίσιο της Κλήρωσης και μέχρι εξαντλήσεως αυτών, ο οποίος/οι οποίοι θα ειδοποιηθεί/ειδοποιηθούν και αυτός/αυτοί τηλεφωνικά από την Τράπεζα κατά τα ανωτέρω μέχρι και 23.12.24. Εάν και αυτός/αυτοί αρνηθεί/αρνηθούν το Δώρο τους ή δεν καταστεί εφικτή η τηλεφωνική επικοινωνία μαζί του/τους μέχρι την τελευταία αυτή ημερομηνία, χάνει/χάνουν το δικαίωμά του/τους οριστικά και η Τράπεζα δύναται να διαθέσει το/τα αδιάθετο/αδιάθετα Δώρο/Δώρα κατά την ελεύθερη κρίση της.
- 7. Ευθύνη Τράπεζας:** Η ευθύνη της Τράπεζας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των Δώρων. Η Τράπεζα δεν φέρει καμία ευθύνη, ποινική ή αστική, προς οποιονδήποτε (Συμμετέχοντα, πελάτη της ή τρίτο), για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα, τη χρήση τους ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Η Τράπεζα ή οι διευθυντές ή τα στελέχη ή οι υπάλληλοι αυτής δεν φέρουν καμία απολύτως ευθύνη για οποιοδήποτε νομικό ή πραγματικό ελάττωμα υπάρχει ή παρουσιαστεί στα Δώρα.
- 8. Δικαίωμα Άρνησης Συμμετοχής:** Συμμετέχοντες, οι οποίοι δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Ενέργεια, μπορούν να το δηλώσουν υποβάλλοντας σχετική δήλωση, προφορική ή έγγραφη, προς την Υπηρεσία Τηλεφωνικής Εξυπηρέτησης EuroPhone Banking, στον τηλεφωνικό αριθμό **210.95.55.000**, μέχρι και **31.10.2024**.
- 9. Όροι – Τροποποίηση – Μатаίωση:** Οι παρόντες όροι, όπως εκάστοτε ισχύουν, είναι και θα παραμείνουν διαθέσιμοι μέχρι και 31.12.2027 στα καταστήματα της Τράπεζας, καθώς και αναρτημένοι στη σελίδα <https://www.eurobank.gr/-/media/eurobank/pdf/campaigns/oroi-summetoxis-klirosi-anoigmatos-logariasmou-apotamieuo-tora-may-oct-2024>. Η Τράπεζα δικαιούται να μεταιώσει την Ενέργεια ή να τροποποιήσει τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής, εφόσον συντρέχει σπουδαίος λόγος, κατόπιν ανάρτησης σχετικής ενημέρωσης στην ιστοσελίδα της <https://www.eurobank.gr/el/lp/apotamieuo-tora>. Η Τράπεζα δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή. Σε κάθε τέτοια περίπτωση οι Συμμετέχοντες δεν αποκτούν για τον λόγο αυτό κανένα δικαίωμα για

αποζημίωση, ούτε έχουν κάποια άλλη αξίωση έναντι της Τράπεζας.

- 10. Προσωπικά Δεδομένα:** Η Τράπεζα δηλώνει ότι επεξεργάζεται προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στο «Έντυπο Ενημέρωσης για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων της Τράπεζας Eurobank Α.Ε. σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 και τη σχετική ελληνική και ενωσιακή νομοθεσία» που είναι αναρτημένο στον διαδικτυακό τόπο αυτής <https://www.eurobank.gr/el/gdpr-prosopika-dedomena> και διατίθεται σε έντυπη μορφή και από τα καταστήματά της.
- 11. Ανεπιθύλακτη Αποδοχή:** Η συμμετοχή στην Ενέργεια συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιθύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων ως παρατίθενται ανωτέρω.